
「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「あなたの性別を教えてください。」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男 1,366 41.7% 7 53.8% 142 54.8% 252 50.4% 901 41.5% 47 27.8% 7 7.7% 1 33.3% 9 13.2%

女 1,832 56.0% 5 38.5% 117 45.2% 248 49.6% 1,252 57.7% 122 72.2% 84 92.3% 2 66.7% 2 2.9%

無回答 74 2.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 16 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 57 83.8%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）3,198 12 259 500 2,153 169 91 3 11

「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「地震や防災について自分の気持ちはかわりましたか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

かわった 1,197 36.6% 5 38.5% 169 65.3% 222 44.4% 637 29.4% 96 56.8% 56 61.5% 2 66.7% 10 14.7%

すこしかわった 1,189 36.3% 3 23.1% 71 27.4% 205 41.0% 817 37.7% 62 36.7% 31 34.1% 0 0.0% 0 0.0%

どちらでもない 472 14.4% 0 0.0% 12 4.6% 39 7.8% 411 18.9% 4 2.4% 1 1.1% 1 33.3% 4 5.9%

あまりかわらない 156 4.8% 1 7.7% 4 1.5% 14 2.8% 131 6.0% 2 1.2% 3 3.3% 0 0.0% 1 1.5%

かわらない 181 5.5% 3 23.1% 1 0.4% 19 3.8% 153 7.1% 5 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 77 2.4% 1 7.7% 2 0.8% 1 0.2% 20 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 53 77.9%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）3,195 12 257 499 2,149 169 91 3 15

「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「どうしてそう思いましたか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述あり 2,825 86.3% 8 61.5% 251 96.9% 474 94.8% 1,867 86.1% 141 83.4% 67 73.6% 3 100.0% 14 20.6%

無回答 447 13.7% 5 38.5% 8 3.1% 26 5.2% 302 13.9% 28 16.6% 24 26.4% 0 0.0% 54 79.4%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）2,825 8 251 474 1,867 141 67 3 14

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

あった 1,880 57.5% 7 53.8% 213 82.2% 376 75.2% 1,038 47.9% 155 91.7% 84 92.3% 1 33.3% 6 8.8%

なかった 1,080 33.0% 4 30.8% 36 13.9% 104 20.8% 919 42.4% 9 5.3% 1 1.1% 0 0.0% 7 10.3%

無回答 312 9.5% 2 15.4% 10 3.9% 20 4.0% 212 9.8% 5 3.0% 6 6.6% 2 66.7% 55 80.9%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）2,960 11 249 480 1,957 164 85 1 13

「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「あったと答えた人は、どんなお話（体験）でしたか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述あり 1,981 60.5% 7 53.8% 226 87.3% 397 79.4% 1,137 52.4% 139 82.2% 61 67.0% 3 100.0% 11 16.2%

無回答 1,291 39.5% 6 46.2% 33 12.7% 103 20.6% 1,032 47.6% 30 17.8% 30 33.0% 0 0.0% 57 83.8%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）1,981 7 226 397 1,137 139 61 3 11

総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生 大学生・院生 教職員

教職員 その他一般 無回答

「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「印象に残った（勉強になった）お話や体験はありましたか。」の関係

総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生 大学生・院生

その他一般 無回答

無回答

その他一般 無回答

総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生

高校生 大学生・院生

大学生・院生 教職員 その他一般

教職員 その他一般

「防災教育共通評価シート総合集計2013後期」（「あなたは次のどれにあてはまりますか。」を列項目にした）クロス集計表

総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生 大学生・院生 教職員

無回答
選択項目

総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生
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「防災教育共通評価シート総合集計2013後期」（「あなたは次のどれにあてはまりますか。」を列項目にした）クロス集計表
「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「防災について何かやってみよう！と思いましたか。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

思った 1,190 36.4% 5 38.5% 160 61.8% 214 42.8% 638 29.4% 105 62.1% 61 67.0% 1 33.3% 6 8.8%

少しだけ思った 1,125 34.4% 0 0.0% 75 29.0% 189 37.8% 777 35.8% 55 32.5% 28 30.8% 0 0.0% 1 1.5%

どちらでもない 460 14.1% 3 23.1% 9 3.5% 58 11.6% 377 17.4% 7 4.1% 2 2.2% 0 0.0% 4 5.9%

あまり思わない 151 4.6% 0 0.0% 6 2.3% 24 4.8% 120 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5%

思わない 223 6.8% 4 30.8% 5 1.9% 13 2.6% 197 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 2 2.9%

無回答 123 3.8% 1 7.7% 4 1.5% 2 0.4% 60 2.8% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 54 79.4%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）3,149 12 255 498 2,109 167 91 3 14

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述あり 2,414 73.8% 5 38.5% 243 93.8% 419 83.8% 1,532 70.6% 136 80.5% 62 68.1% 3 100.0% 14 20.6%

無回答 858 26.2% 8 61.5% 16 6.2% 81 16.2% 637 29.4% 33 19.5% 29 31.9% 0 0.0% 54 79.4%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）2,414 5 243 419 1,532 136 62 3 14

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

思った 2,045 62.5% 6 46.2% 202 78.0% 332 66.4% 1,288 59.4% 130 76.9% 75 82.4% 2 66.7% 10 14.7%

少しだけ思った 757 23.1% 3 23.1% 46 17.8% 129 25.8% 528 24.3% 33 19.5% 16 17.6% 1 33.3% 1 1.5%

どちらでもない 271 8.3% 1 7.7% 4 1.5% 24 4.8% 235 10.8% 3 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.9%

あまり思わない 26 0.8% 0 0.0% 2 0.8% 2 0.4% 22 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

思わない 54 1.7% 2 15.4% 1 0.4% 4 0.8% 46 2.1% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 119 3.6% 1 7.7% 4 1.5% 9 1.8% 50 2.3% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 53 77.9%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）3,153 12 255 491 2,119 167 91 3 15

「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「その他、自由な意見や感想を書いてください。」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述あり 1,655 50.6% 2 15.4% 223 86.1% 361 72.2% 961 44.3% 52 30.8% 42 46.2% 3 100.0% 11 16.2%

無回答 1,617 49.4% 11 84.6% 36 13.9% 139 27.8% 1,208 55.7% 117 69.2% 49 53.8% 0 0.0% 57 83.8%

合計 3,272 100.0% 13 100.0% 259 100.0% 500 100.0% 2,169 100.0% 169 100.0% 91 100.0% 3 100.0% 68 100.0%

回答者数（合計－無回答）1,655 2 223 361 961 52 42 3 11

その他一般 無回答

「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「思ったと答えた人は、どんなことをしようと思いましたか。」の関係

「あなたは次のどれにあてはまりますか。」と「地震が起きたら他の人と助け合うことができると思いますか。」の関係

教職員 その他一般 無回答

総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生 大学生・院生 教職員

総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生 大学生・院生

無回答

大学生・院生 教職員 その他一般 無回答総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生

大学生・院生 教職員 その他一般総計 小学生(1,2,3年生) 小学生(4,5,6年生) 中学生 高校生
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